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Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие в очередной  ономастической конференции, которая  состоится  22-25  мая 2014 года в г. Майкопе - центре Республики Адыгея.
Организатор конференции - КЦИРОСК  (Координационный центр по изучению региональной ономастики Северного Кавказа), лаборатория «Региональная ономастика» (Институт комплексных исследований АГУ),  кафедра русского языка филологического факультета

IX Международная конференция по ономастике посвящается светлой памяти известного ученого - «главного по именам» проф. Александры Васильевны Суперанской (1931-2013).

Цель конференции: обсуждение актуальных проблем ономастической теории и практики ономастических исследований, использование инновационных технологий и методов лексикографирования онимической лексики,  изучение проблем общей и региональной ономастики в контексте новых социальных реальностей в условиях историко-культурной общности разных этносов, проживающих на Кавказе и в других регионах. На конференции  предполагается проведение Круглого стола по теме   «Ономастическая карта Олимпиады  Сочи-2014»: традиции и новации в названиях.

Для Вас, уважаемые коллеги,  есть возможность обсудить отраслевую терминологию, связанную с использованием собственных  имен, проблемы правописания и лексикографирования, затронуть вопросы, связанные с генеалогией и историей той или иной фамилии//рода, с отражением имен в разговорной речи, в городских названиях и в прессе. Мы заинтересованы в расширении контактов ученых, учителей и практиков разных сфер научной и  общественной деятельности, ибо Имя – социальный знак каждой личности- а наука о собственных именах – Ономастика, обрастая новыми объектами и  находясь на стыке наук, древняя как мир, обретает новое дыхание и опирается  на новые направления  и достижения в  науке.
Предлагается следующая проблематика конференции
(подробный перечень предлагаемых тем см. на сайте АГУ в ноябре 2013 г.)

  1. Актуальные проблемы общей и региональной ономастики

  2. Собственные имена как памятники истории, культуры и контактов разных народов

  3. Ономастика и генеалогия: от истории рода – к истории народа 

  4. Имя собственное в контексте современной общественной жизни: Новые объекты ономастики: аспекты и перспективы изучения

5. Литературная ономастика и аспекты изучения «имени-в-тексте». Ономастика в текстах разных функциональных стилей и жанров.

6. Онимообразование   и его статус в словообразовательной системе  языка.

7. Имя собственное как объект ономасиологии: Семантическая аура имени, прецедентное имя и имя как концепт.

8. Имя собственное как объект лексикографии: Онимо- и терминоонимография и типы словарей онимов.
9. Региональная ономастика как проблема краеведения.

10.  Лингводидактические аспекты  ономастики: имя собственное как проблема семьи и школы; ономастика в  учебном процессе и её лингвокультурологический и                  нравственно-образовательный     потенциал 

Для участия в конференции  необходимо  прислать заявку с темой сообщения (форма заявки прилагается) до 1 декабря 2013 (в связи с составлением программы для получения возможного гранта просьба  ответить сразу) на адрес   kafruagu@mail.ru или innef@mail.ru.

Материалы конференции будут изданы к ее началу.
Требования к оформлению материалов для публикации:


Статьи в сборник (Word, шрифт Times New Roman, кегль 12, интервал 1.5 (не более 3 полных страниц и не более 5 сносок на литературу) все поля - по 2 см. В правом верхнем углу первой страницы инициалы и фамилия, в  скобках – город; название  статьи прописью. Литература в конце работы по порядку упоминания - в тексте в   квадратных скобках с указанием цифр по  списку [1:17]- первая цифра - автор, вторая - страница; примеры - курсивом.) принимаются до 15 марта 2014 г. в электронном виде на   kafruagu@mail.ru .Оплата за публикацию (100 р. за одну страницу) и регистрационный взнос  (100руб.) перечисляется (после того, как присланные материалы будут одобрены Оргкомитетом)  по адресу: 385000, г. Майкоп,  ул. Ленина, 23, кв. 100,  Адзиновой Анжеле Анатольевне. 


Об оплате за проживание и питание (возможно, в одном из санаториев, расположенных в живописнейших предгорьях Кавказа) будет сообщено в Приглашении на конференцию в конце  апреля 2014 г. 
Контактная информация  для связи с Оргкомитетом конференции: 385000, гор. Майкоп, Первомайская, 208, Адыгейский госуниверситет,

филфак, кафедра русского языка (ауд.229-А) тел. (8772) 593-913,

завкафедрой: Беданокова Зулейхан Кимовна, к.ф.н., доц.
Декан факультета: Панеш Учужук Масхудович, д.ф.н., проф;

Тел. // Факс (8772) 570- 008

руководитель Программы Намитокова Роза Юсуфовна, д.ф.н., проф.;

тел. (8772) 52-41-64,   e-mail:   innef@mail.ru
модератор  -   Адзинова Анжела Анатольевна, к.ф.н., доц.
тел  (8772)52-55-88, 8-918-222-0665
                                           Добро пожаловать! Шъу-къэ-благъ!!!                

                                                                                                 Оргкомитет

Заявка на участие в конференции    ПОРО-2014
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