О проведении дня здорового питания: «Здоровье в стакане молока »
Согласно плану мероприятий, планируемых СНИК «Нутрициолог» АГУ  на 2015 год  в рамках проекта «Умное питание», 1 июня был проведен день здорового питания «Здоровье в стакане молока», посвященный Всемирному дню молока. Проведение данного мероприятия предусмотрено программой развития студенческих объединений «Студенческий потенциал – единству и инновационному развитию России».
Количество участников – 80.
В праздновании дня приняли участие преподаватели и студенты ФГБОУ ВПО «Адыгейский государственный университет», сотрудники НИИ КП АГУ. С вступительным словом выступила директор НИИ КП АГУ, зав. кафедрой химии, руководитель СНИК «Нутрициолог» —  Цикуниб А.Д.  Она поздравила с праздником гостей и участников дня и отметила важность молока для питания, особенно молодежи.
Студентов, пришедших на праздник, развлекали веселая «корова»  и задорная «коза».  Бесплатно, всем желающим, было предложено по стаканчику свежего  молока и кефира.  Была проведена лотерея, фотоконкурс «Молочные усы», анкетирование, показ научно-познавательного фильма о молоке.
Студенты приняли активное участие в конкурсах. В конкурсе "Веселый молочник", где нужно было "подоить корову" победителем стали Адам Курашинов и Роман Дерзиян.
             В конкурсе "Великие о молоке...", где ребята собирали цитату из слов, выиграла команда из 4 ребят - Дана Уджуху, Роман Дерзиян, Адам Курашинов и Роман Проневич.
             В конкурсе "кто назовет больше молочных продуктов", победу одержала студентка первого курса педагогического факультета Юлия.
              Все победители получили ценные призы - молоко и молочные продукты.
               Специально в честь праздника в меню столовой бизнес-инкубатора были представлены блюда из молока и молочных продуктов.
