О проведении круглого стола: «Витамины — основа здоровья »
Согласно плана мероприятий, планируемых СНИК «Нутрициолог» АГУ  на 2015 год  в рамках «Умное питание», 7 апреля был проведен круглый стол «Витамины — основа здоровья». Проведение данного мероприятия предусмотрено программой развития студенческих объединений «Студенческий потенциал – единству и инновационному развитию России»
Количество участников – 70 (в том числе школьников – 28).
В работе круглого стола приняли участие преподаватели и студенты ФГБОУ ВПО «Адыгейский государственный университет», сотрудники НИИ КП АГУ, преподаватель химии МБОУ СОШ №11, преподаватель биологии и химии МБОУ СОШ №11, заместитель директора по УВР лицей № 19.
Участников круглого стола приветствовали: проректор по воспитательной работе - Тугуз Ф.К. и декан факультета естествознания - Силантьев М.Н.  С вступительным словом выступила директор НИИ КП АГУ, зав. кафедрой химии, руководитель СНИК «Нутрициолог» - Цикуниб А.Д. Она отметила, что круглые столы, посвященные витаминам, их роли в обеспечении здоровья, причин их нехватки в организме, источниках витаминов, проводятся на кафедре химии совместно с НИИ КП АГУ уже третий год, и, это становится традицией.
С основными докладами выступили студенты факультета естествознания: Акмальдинова Марина, Гукасян Асмик, Кутлиметова Зурета, Тупцокова Заира, Хуранова Русета, Юсубов Аслан, Конышева Анастасия, Носик Сергей, Вдовина Анастасия, Лихота Ольга, Солдатенкова Анастасия, Караваричян Давид. Интересно, доступно, с показом презентаций студенты рассказали о всех водо- и жирорастворимых витаминах, о их строении, биологической роли, источниках, суточной потребности, причинах и проявлениях гипо- и авитаминозов.
Студентка 2 курса — Аминет Беретарь провела викторину для школьников «Витамины».Все школьники приняли активное участие в викторине. Ученики, показавшие наилучшие результаты: Закуткина Дарья, Лебедева Ксения, Хуажева Фаина. Они были награждены дипломами.

